

ZDENKO DOMANČIĆ, SVJETSKI POZNAT »PIONIR« LIJEČENJA BIOENERGIJOM KROZ ČIJE JE RUKU U TRIDESETAK GODINA RADA PROŠLO MILIJUN I TRISTO TISUĆA LJUDI



nema velikih ljudi

– Ja sam, kao što vidite, osoba od značaja za državu čiji nisam državljanin, i smatram da sam kao takav ambasador svoga naroda i svoje države. A u Hrvatskoj sam poštovan, s koje god strane hoćete – moji su pacijenti ljudi s najviših državnih instanci. No odmah ću istaknuti da su za mene svi ljudi isti. Mi smo tako koncipirani da pomažemo, i za nas ovdje nema razlike između milijardera i prosjaka. Također, sebe nikada nisam vidio iznad drugih ljudi, jer nema velikih ljudi. Netko radi veća, a netko manja djela, a onaj tko radi veća djela ne znači da je veći, nego da mu je takva zadaća u ovom životu. Radi se samo o tome da su kod mene određene aparature u poziciji »on«, a kod vas u poziciji »of... Ali ta metoda koju sam stvorio, ona je naslijede ljudskoga roda, dakle pripada svakome. Svaki je čovjek može usvojiti, i tako pomoći svojim bližnjima, i to i jest moja želja, da ona uđe u svaku kuću jer je prirodna. Isto tako, pokušavam medicinu dovesti u situaciju da pazi što radi, da liječnici ne glumataju bogove jer je njihov i moj posao uslužna djelatnost, i ne treba glumiti nešto više.

Netko radi veća, a netko manja djela, a onaj tko radi veća djela ne znači da je veći, nego da mu je takva zadaća u ovom životu. Kod mene su određene aparature u poziciji »on«, a kod vas u poziciji »of« – Zdenko Domančić

napisala i snimila tatjana gromača

Ime gospodina Zdenka Domančića, jednog od pionira liječenja bioenergijom, rodom s otoka Ugljana, u Hrvatskoj nije poznato. Koliko je ono poznato i poštovano u svijetu, već se naveliko moglo čuti. No, bez obzira na to, činilo nam se opravdanim posjetiti ovog karizmatskog čovjeka i upoznati se, »iz prve ruke«, s njegovim radom. Možda je dobar povod za to i taj što će nas, kada jednog dana doista postanemo dijelom Europske Unije, zakon obvezivati da područja priznatih iscjeliteljskih disciplina i kod nas budu službeno priznata. Dakle nije loše već sada početi se pripremati na to da će građani imati slobodan izbor načina liječenja, što je, dakako, i danas jednim tihim, ali ipak zamjetnim dijelom već prisutno. Gospodina Domančića posjetili smo u Kranjskoj Gori, gdje u klinici u sklopu hotela »Larix«, koja je sagrađena specijalno za njega i njegov stručni tim, svakodnevno – već punih dvanaest go-

dina, održava seminare i ozdravlja – iscjeljuje brojne ljude prirodnim metodom liječenja bioenergijom, čije autorstvo potpisuje. Polaznici seminara su ljudi koji ovamo stižu s raznih krajeva svijeta – od Kine i Izraela, do Amerike...
energetski koncept medicine
– Trideset i pet godina, čitav život, posvetio sam proučavanju graničnih područja znanosti. Ne samo proučavanju, nego i tome da određeno znanje pretvorim u praksu, postavim metodologije, znanstveno ih obranim i primijenim ih... Putovao sam po svijetu i proučavao tradicionalnu medicinu, od Afrike i Azije do Amerike, Kanade... – kaže Domančić.
Bioterapija pripada energetskom konceptu medicine, poput tradicionalne kineske medicine. Njezina teorijska i praktična osnova može se objasniti u specifičnoj anatomiji, fiziologiji, patologiji. Životna energija je osnova svih procesa života, kretanja, osjećanja, mišljenja. Svi procesi, ne samo u čovjeku, bez nje bi se prekinuli. Čovjek je živo biće jer je održavan bioenergijom, životnom snagom, objašnjava Domančić.

– Ova knjiga je još u vrijeme Jugoslavije tiskana u Zagrebu – Dražen Jakčin: »Iscjelitelj Domančić, liječenje bioenergijom, raporti o znanstvenim provjerama«. Na fotografiji sam s profesorom doktorom Šeparovićem, tada dekanom pravnog fakulteta, profesorom doktorom Ivkovićem, vaskularnim kirurgom, profesorom doktorom Kružičem, doktorom Čičkom, epidemiologom. Mnogo liječnika sudjelovalo je u mojim provjerama... Radi se o tome da sam godine 1985., u trajanju od šest mjeseci, pod strogim nadzorom posebne liječničke komisije, izliječio deset pacijenata koji su bolovali od gangrene noge... – kaže nam sugovornik, shvaćajući istovremeno limitiranost ovakva skraćena prezentiranja svoje »pozamašne« životne i profesionalne priče koje se teško može obuhvatiti »u nekoliko kratkih crta«.
Zdenko Domančić kaže da je njegov stav da neće surađivati s medicinom, jer to nije potrebno ni njima ni njemu.
– Oni će raditi svoj posao, a ja i moji učenici svoj. Moja metoda će uskoro biti službeno priznata. Monopol je diktatura, a diktatura nije dobra, kako znamo, ni u jednom području. Čovjek ima pravo

čovjek ima pravo na izbor
Ured za znanost slovenskog Ministarstva za školstvo, znanost i sport poduzeo je 2003. godine detaljno stručno ispitivanje i znanstvene provjere, na temelju kojih je donijelo zaključak da je »bioenergetika Zdenka Domančića v smislu pomoći bolnim u interesu Republike Slovenije«. Također, u Sloveniji, koja je Domančiću i njegovoj stručnoj ekipi od osam ljudi omogućila prostor za rad te pružila besplatno stanovanje i hranu, ovaj je bioenergetičar izveo iznimno uspješne eksperimente na onkološkom institutu u Ljubljani, na dvanaest najtežih karcinoma. Nakon tih eksperimenata slovenska država izdala je dokument kojim je potvrdila da će financirati sva njegova buduća znanstvena istraživanja i eksperimente.
Zdenko Domančić kaže da je njegov stav da neće surađivati s medicinom, jer to nije potrebno ni njima ni njemu.
– Oni će raditi svoj posao, a ja i moji učenici svoj. Moja metoda će uskoro biti službeno priznata. Monopol je diktatura, a diktatura nije dobra, kako znamo, ni u jednom području. Čovjek ima pravo

na izbor, pogotovo kada se radi o njegovom zdravlju. Uzimati sebi pravo naredivati, ucjenjivati kada je u pitanju odnos ordinarius – pacijent je divljaštvo. Apsolutno kod nekih postoji želja za vlašću, statusom i bogaćenjem.
superiorna metoda
Za svoju metodu ovaj čuveni bioenergetičar kaže da ona daje rezultate tamo gdje ih službena medicina nikada neće napraviti.
– Moja metoda je superiorna, konkurentna, i ona će se moći slobodno izvoditi, bez obzira što oni misle. Oni će se zvati medicina, a mi ćemo se zvati kako se već zovemo, i sve je u redu, nismo u sukobu interesa. Samo neka oni rade svoj posao – ja svoj radim trideset godina i nije mi se moglo stari na put. Izašao sam na sve znanstvene provjere koje su oni svojom metodologijom sprovodili, birali pacijente, i potukao sam ih u svakoj od tih provjera. Dakle, dokazao sam im da mogu ono što oni ne mogu i što još dugo neće moći. To što ja nisam studirao medicinu nema nikakve veze. U kojoj je to školi Michelangelo studirao? To su glupe pretpostavke. Ljudi koji su stvarali znanost često nisu bili školovani,



Domančić i jedan od njegovih učenika i svršenih terapeuta, Dario Mišon iz Pazina



Seminari za polaznike škole koji nakon tri stupnja i diplome postaju bioenergetičari po metodi Zdenka Domančića

Energija nije moja, jer da je moja, ja je ne bih davao nikome. Međutim, ja je mogu uzeti iz prirode i dati je tamo gdje treba. S obzirom na to da ona nije moja, ja je ne mogu prodati. Tu me nitko ne može pozvati na odgovornost osim moje vlastite savjesti. Znači, ja

uzimam iz prirode i dajem tamo gdje treba



Medu polaznicima Domančićevih seminara često ima i svjetski poznatih znanstvenika, medicinara, sportaša...



Klinika u sklopu hotela »Larix« u Kranjskoj Gori

sam kontroliran etikom koju moram poštovati jer ja drukčije ne mogu. Nitko narod nije mogao i ne može opljačkati kao ja, nitko! Ali ja to nisam htio napraviti, zašto bih to radio, rezolutan je Zdenko Domančić koji svoje usluge ne naplaćuje

nego su donosili senzacionalna otkrića, po svojoj prirodi i po svojoj sudbini – objašnjava naš sugovornik.
Iako je, prema riječima Domančića, u znanstvenim i medicinskim krugovima postojao otpor prema priznavanju, usvajanju i širenju metode liječenja ovog bioenergetičara, on je na svojim seminarima školovao, zajedno sa svojim suradnicima, 10.000 učenika koji danas, »razasuti« po svijetu, od Amerike, Izraela, Londona, Beča, Dublina... primjenjuju njegovu metodu liječenja. To je dakle metoda koja je zaživjela i koju se ne može zaustaviti, a nju su, među ostalima, prisvojili i mnogi znanstvenici i medicinari s inozemnih sveučilišta.
– Ja protiv medicine nemam ništa, pa rodio sam se u roditelju! – kaže gospodin Domančić.
– Međutim, govorim o inkompetenciji. Ne možemo doći u situaciju da se o ovome što ja radim pita ministar zdravlja, jer je on laik za ovo područje, kao što niti jedan moj učenik ne može ocjenjivati ono što radi jedan specijalist u školskoj medicini. Bezobrazno je pretpostaviti da ste sko-

lovan, pa se petljati u područje o kojemu ništa ne znate. Kao što se ja ne petljam jednom rendgenologu ili infektologu u njegov posao, tako se on nema pravo petljati u moj, jer ovo što ja radim nije školska medicina. Neka se drže vlastite kompetencije!
znanje se plaća
Liječenje metodom koju je ustanovio Domančić ne naplaćuje, a napominjemo, »ispod njegovih ruku« prošlo je milijun i tristo tisuća pacijenata u trideset i pet godina.
– Energija nije moja, jer da je moja, ja je ne bih davao nikome. Međutim, ja je mogu uzeti iz prirode i dati je tamo gdje treba. S obzirom na to da ona nije moja, ja je ne mogu prodati. Tu me nitko ne može pozvati na odgovornost osim moje vlastite savjesti. Znači, ja sam kontroliran etikom koju moram poštovati jer ja drukčije ne mogu. Nitko narod nije mogao i ne može opljačkati kao ja, nitko! Ali ja to nisam htio napraviti, zašto bih to radio? Zbog pohlepe? Pa toga danas imamo koliko hoćete!
Dakle, terapije se kod ovog čuvenog bioenergetičara ne naplaćuju –

one traju četiri dana i pacijenti, ako se osjećaju bolje i ako to žele, prema vlastitoj volji i potrebi mogu ostaviti novac u znak zahvale. No to nije ničim propisana obveza, i naravno da mnogi niti nemaju novca, kaže gospodin Domančić, ali svi koji su željeli dobiti su pomoć.
– Novac koji meni netko ostavi u znak zahvale neće nitko dirati. Jer ja sam mogao raditi samo s elitom, odlaziti u vile bogataša i zarađivati deset puta više, i nitko to ne bi znao. Razumijete? Ne može mi se jednostavno ništa. Crkva nije bila u sukobu interesa kada je narod davao milodare. Sada naplaćuju. Kako u jednoj zemlji možete nešto naplaćivati a ne platiti porez? Ako svećenik traži za misu za pokojnoga dida petsto kuna, onda kako to da on ne treba platiti porez, ako se poštuju zakoni u državi u kojoj živite? Terapije se ne plaćaju, ali znanje se plaća, kaže naš sugovornik uz osmijeh.
Dakle, seminari na kojima se zainteresirani polaznici obučavaju kako bi i sami postali terapeuti po »Domančićevoj metodi« plaćaju firmi koja te seminare organizira. Radi se o tri stupnja koje polaznici moraju uspješno i u praksi i u

teoriji proći, da bi na osnovi trećeg stupnja polagali diplomski ispit i stekli diplomu koja je vjerodostojna za dobivanje licencije za rad kao bioenergetičar po metodi Zdenka Domančića (ova je licencija u Sloveniji zakonom određena).
demokracija ili demonkracija
– Ne možete, ako nešto i znate ali niste financijski stabilni, ne možete se probiti u svijetu. Jer današnja znanost služi da bi se pravo znanje potisnulo dolje, kao što i današnja duhovnost i religija služe da bi se pravo znanje potisnulo dolje – kaže naš sugovornik, i dodaje: – Ubijaju se i kolju u ime Boga. Na zov čopora ljudi krenu, ne razmišljajući. To je masa, to su ljudi čopora. Tamo nema »personalityja«, tamo nema čovjeka koji kaže »ja sam univerzum, ja ću sam odlučivati o svojoj sudbini... Kada vi pogledate te »lumene«, to su sve nobelovci koji su gurali ovaj sistem koji je kolaborirao. Čitav svijet se ekonomski raspada od njihove pameti koja je bazirana na pohlepi, pljački, laži i prevari, zato se raspada. Mi smo lažljiva civilizacija, lažljivci!
Širok je raspon tema o kojima

se, strastveno i nadahnuo, bez pozice i mistifikacije, može razgovarati sa Zdenkom Domančićem. On je naprosto osoba koja se vlastitim uvjerenja, humanog pogleda na svijet i čovjeka, punog želje da mu pomogne, a to na koncu dokazuje i njegov rad, ne odriče ni pod kakvim okolnostima jer mu je osobna sloboda najdraža. To je svojim životom i radom uspio postići i održati – da je slobodan – neovisan o društvenim mrežama, od kojih su ga neke, kaže, željele prisvojiti osobitim ordenjem i medaljama. No što su medalje naprema slobodi?
– Birokracija i gluposti uz tu birokraciju – ne želim ih akceptirati. Ja sam slobodan, za razliku od onih »robova« koji vuku kugle po ulicama i misle kako će sutra preživjeti. Sretni su jer žive u demokraciji. Da li u demokraciji ili u demonkraciji, gospodo?
Domančić i njegova ekipa uskoro sele na drugu adresu, nedaleko od Bohinjskog jezera, u mjesto Bohinjska Bistrica, gdje će raditi u sklopu novog hotela koji se ondje gradi. Njegova se »misija« nastavlja, i svi koji to budu željeli, omći će ondje doći u kontakt sa svojim bioenergetičarem, i na licu mjesta provjeriti djelotvornost njegove metode.